EJERCICIOS DE WILSON DE PAU

· Junio 2003

Una empresa dedicada a la fabricación de guantes de lana vende anualmente 2.500 pares de guantes. El coste anual unitario de almacenar cada par es de 15 € y el coste de gestionar un pedido es de 30 €. La empresa trabaja 250 días al año.

SE PIDE:

a.- Volumen óptimo de pedido

b.- Plazo entre pedidos

c.- Representación gráfica

· Junio 2007

Una empresa dedicada a la comercialización de papel para escritorio vende anualmente unas 5.000 cajas de papel. El coste anual de almacenar una caja es de 2 € y el coste de gestionar un pedido es de 8 E. La empresa trabaja 250 días al año.

SE PIDE:

a) Volumen óptimo de pedido

b) Plazo entre pedidos. Ventas diarias

c) Representación gráfica

· Junio 2009

Una empresa dedicada a la compra-venta de dulces vende anualmente unas 100 bolsas de caramelos, de 2 Kgs. cada una. El coste anual de almacenar una bolsa es de 0,5 E y el coste de gestionar un pedido es de 1 €. La empresa trabaja 300 días al año.

SE PIDE:

a) Volumen óptimo de pedido

b) Plazo entre pedidos. Ventas diarias

c) 
Representación gráfica

· Septiembre 2010

Una granja necesita anualmente unos 3.000 sacos de pienso para alimentar a los pollos y otros 1.000 para las gallinas ponedoras. El coste anual de almacenar un saco es de 0,1 € y el coste de gestionar un pedido es de 2 E. La empresa trabaja todos los días del año.

SE PIDE:

a.- Volumen óptimo de pedido.

b.- Número de pedidos anuales. Plazo entre pedidos. 

c.- Representación gráfica.

· Junio 2012 B

Una fotocopiadora necesita anualmente unas 1225 cajas de folios. El coste anual de almacenar una caja es de 1 € y el coste de gestionar un pedido es de 2 E. La empresa trabaja 340 días al año.

SE PIDE:

a) Volumen óptimo de pedido.

b) Número de pedidos anuales. Plazo entre pedidos. 
c) Representación gráfica.

